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HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE 

DE 

BENITO JUAREZ.- 

SESIÓN INAUGURAL  

PRESIDENTE: PÉREZ PARDO FELICITAS.- 

SECRETARIO: CONNI CARLA ANALIA.- 

1° APERTURA DE LA SESION: 19 HORAS Y 50 MINUTOS.- 

2° IZAMIENTO PABELLÓN NACIONAL: CAMIO JOSÉ,  CORRO DANIELA, CAMIO JUAN Y 

PEÓN RAMIRO.- 

                                             3° SEÑORES CONCEJALES PRESENTES: BACCARINI ANALIA, 

BILBAO MARIA PAZ,  CAMIO JOSE, CAMIO JUAN JOSE, CORRO DANIELA, DEGREEF 

CARLOS, DI CROCE LEANDRO, IRIBECAMPOS MATIAS, LEDEZMA HÉCTOR MARTIN, 

LORENZO GUSTAVO, PEÓN RAMIRO, PEREZ PARDO FELICITAS,  VERON DANIEL, 

ZEQUEIRA MARIANELA.- 

3° SEÑORES CONCEJALES AUSENTES CON AVISO: 

3° SEÑORES CONCEJALES AUSENTES: 

4° ACTA Nº 925: DE FECHA 01 DE MARZO DE 2019.- 
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5º ASUNTOS INGRESADOS CON REGISTRACIÓN EN TÉRMINO REGLAMENTARIO. 

CONFIRMACIÓN DEL DÍA Y LA HORA DE LAS PRÓXIMAS SESIONES ORDINARIAS PARA EL 

PERIODO 2019.- 

CONFIRMACIÓN COMISIONES INTERNAS DEL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE.- 

INVITACIÓN AL SEÑOR INTENDENTE MUNICIPAL DON JULIO CESAR MARINI Y 

FUNCIONARIOS DE LAS DISTINTAS ÁREAS A PARTICIPAR DE LA SESIÓN INAUGURAL.- 

ENTONACIÓN DE LAS ESTROFAS DEL HIMNO NACIONAL.-  

MENSAJE DEL SEÑOR INTENDENTE MUNICIPAL  DON JULIO CESAR MARINI.- 
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HABLA LA SEÑORA PRESIDENTE: Como segundo punto del orden del día es la confirmación de día 

y hora de las Sesiones Ordinarias para el período 2019, se ha acordado que va a seguir siendo el segundo y 

el cuarto Jueves de cada mes a las 19 horas. Confirmación de las comisiones internas del Honorable 

Concejo Deliberante, vamos a dar lectura al Decreto de la conformación de las comisiones.------------------ 

SECRETARÍA: Se dio lectura al Decreto 03/2019.----------------------------------------------------------------- 

BENITO JUAREZ, FEBRERO 28  DE 2019 

DECRETO DEL H.C.D. Nº 03/2019 

VISTO  

EL DESPACHO EMITIDO POR LOS CONCEJALES DEL H.C.D. DE BENITO JUAREZ, A 

INSTANCIA DEL PRESIDENTE DEL CUERPO, REFERENTE A LA CONFORMACIÓN DE LAS 

DISTINTAS COMISIONES INTERNAS Y 

CONSIDERANDO 

QUE LO ACTUADO SURGE ANTE LA NECESIDAD DE NO AFECTAR EL FUNCIONAMIENTO 

ADMINISTRATIVO – INTERNO DEL H.C.D. Y DEMÁS, CUMPLIMENTAR LO ESTABLECIDO 

EN LA LEY ORGÁNICA DE LAS MUNICIPALIDADES DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES. 

LA PRESIDENTE DEL H.C.D. EN USO DE LAS ATRIBUCIONES QUE LE SON PROPIAS; 

D   E    C    R   E     T     A 

ARTÍCULO 1º.- CONFORMAR LAS DISTINTAS COMISIONES INTERNAS DEL HONORABLE 

CONCEJO DELIBERANTE DE BENITO JUAREZ, CON VIGENCIA DESDE EL 01/03/2019 HASTA 

EL 09/12/2019, SEGÚN SE DETALLA: 

COMISIÓN DE LEGISLACIÓN E INTERPRETACIÓN Y ACUERDO Y TRÁNSITO 

PRESIDENTE: PEÓN RAMIRO MODESTO.- 

SECRETARIO: DI CROCE LEANDRO.- 

VOCALES: ZEQUEIRA MARIANELA, IRIBECAMPOS MATÍAS, LEDEZMA HÉCTOR MARTIN, 

BACCARINI ANALIA LAURA, CAMIO JOSÉ, DEGREEF CARLOS.- 

COMISIÓN DE HACIENDA, COMERCIO, INDUSTRIA, PRODUCCIÓN Y MINERÍA: 

PRESIDENTE: CORRO DANIELA GEORGINA.- 

SECRETARIO: DEGREEF CARLOS 

VOCALES: PEÓN RAMIRO MODESTO, IRIBECAMPOS MATÍAS, LEDEZMA HÉCTOR MARTIN, 

CAMIO JOSÉ, DI CROCE LEANDRO, CAMIO JUAN JOSÉ.- 

COMISIÓN DE OBRAS PÚBLICAS Y MEDIO AMBIENTE: 

PRESIDENTE: CAMIO JUAN.- 

SECRETARIO: LEDEZMA MARTIN  

VOCALES: DEGREEF CARLOS, BACCARINI ANALIA, VERON RICARDO DANIEL, PEÓN 

RAMIRO MODESTO, LORENZO GUSTAVO, BILBAO MARÍA PAZ.- 

COMISIÓN DE SEGURIDAD 

PRESIDENTE: IRIBECAMPOS MATIAS.- 

SECRETARIO: DEGREEF CARLOS ALCIDES.- 

VOCALES: ZEQUEIRA MARIANELA, LEDEZMA HÉCTOR MARTIN, PEÓN RAMIRO, BILBAO 

MARÍA PAZ, CAMIO JUAN JOSÉ, DI CROCE LEANDRO.- 

COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS 

PRESIDENTE: LORENZO GUSTAVO.- 

SECRETARIO: BILBAO MARÍA PAZ.- 

VOCALES: DEGREEF CARLOS ALCIDES, ZEQUEIRA MARIANELA, LEDEZMA HÉCTOR 

MARTIN, CAMIO JOSÉ, BACCARINI ANALIA, VERON RICARDO DANIEL.- 

COMISIÓN DE SALUD HIGIENE Y ACCIÓN SOCIAL 

PRESIDENTE: BACCARINI ANALIA 

SECRETARIO: ZEQUEIRA MARIANELA.- 

VOCALES: IRIBECAMPOS MATÍAS, LORENZO GUSTAVO, CORRO DANIELA, CAMIO JUAN, 

DEGREEF CARLOS, DI CROCE LEANDRO.- 

COMISIÓN DE EDUCACIÓN Y CULTURA, DEPORTE, TURISMO Y JUVENTUD 

PRESIDENTE. BILBAO MARÍA PAZ 

SECRETARIO: VERON RICARDO DANIEL 
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 VOCALES: CORRO DANIELA, ZEQUEIRA MARIANELA, LORENZO GUSTAVO, BACCARINI 

ANALIA, CAMIO JUAN, DEGREEF CARLOS ALCIDES.- 

ARTICULO 2º.- DE FORMA.- 

HABLA LA SEÑORA PRESIDENTE: Muy bien, también vamos a dar lectura a las Comisiones 

externas del Concejo Deliberante en la cual los Concejales por medio de ordenanzas conforman esas 

comisiones.------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

SECRETARÍA: Se dio lectura conformación de comisiones externas.-------------------------------------------  

HABLA LA SEÑORA PRESIDENTE: Hemos recibido una nota del Doctor Emiliano Balbín, Diputado 

de la provincia de Buenos Aires que vamos a dar lectura. FOMUES nos faltó en el listado, que está 

conformado por Marianela Zequeira, Analía Baccarini. Vamos a dar lectura ahora de la nota.----------------  

SECRETARÍA: La Plata, 28 de Febrero de 2019.- PRESIDENTE  H.C.D. BENITO JUÁREZ  Felicitas 

Pérez Pardo PRESENTE. Por medio de la presente, hago llegar a Ud. mi saludo y por su intermedio al 

cuerpo de Concejales del distrito en esta Sesión Inaugural del período legislativo 2019. Mi compromiso en 

este día es acompañar a la Gobernadora María Eugenia Vidal y al Vicegobernador Daniel Salvador en este 

nuevo período que iniciamos en la Provincia de Buenos Aires, por lo que no podré acompañarlos pero de 

alguna manera quería estar presente. Es fundamental que pensemos y actuemos con responsabilidad desde 

las instituciones de la democracia ya que será para todos los que asumimos una responsabilidad 

representativa, un año de mucho trabajo y esfuerzo en pos del bienestar de todos los vecinos, fortaleciendo 

los cambios profundos que comenzaron hace tres años. Firmado: Dr. Emiliano Balbín, Diputado Provincia 

de Buenos Aires.----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

HABLA LA SEÑORA PRESIDENTE: Muy bien, ahora invito a los Vicepresidentes del Cuerpo y a los 

Presidentes de bloque así podemos invitar al Señor Intendente. Hacemos un pequeño cuarto intermedio... 

(Ingreso del Señor Intendente…Aplausos…canticos…aplausos). Invitamos a todos los presentes a entonar 

las estrofas del Himno Nacional Argentino…Entonación del Himno Nacional…Aplausos...Bueno y ahora 

invito al Señor Intendente a hacer uso de la palabra.---------------------------------------------------------------- 

HABLA EL SEÑOR INTENDENTE MUNICIPAL: Señora Presidenta del Honorable Concejo 

Deliberante Felicitas Pérez Pardo, Señores Concejales, Auxiliares, Secretarios del Concejo Deliberante, 

queridos vecinos, instituciones presentes que están acompañando, tengan todos ustedes muy buenas 

tardes. Hoy damos comienzo al período de Sesiones Ordinarias del Honorable Concejo Deliberante y me 

referiré a nuestra gestión año 2018 y lo proyectado para el 2019. El año pasado fue duro para nuestra 

gestión de gobierno debido a los grandes recortes que hemos sufrido por parte del gobierno provincial y 

nacional. Como fondo educativo depositaron un 10% menos que en el 2017, teníamos que recibir 29 

millones de pesos, se recibieron 26 millones de pesos; con el fondo sojero con el cual el municipio 

realizaba obras que mejoraban la calidad de vida de los vecinos, por ejemplo: cloacas, pavimento, 

ramblas, iluminación, cordón cuneta, en el 2018 se estimaba recibir 11 millones de pesos, se recibió 

aproximadamente 8 millones de pesos y en este año 2019 no se va a recibir nada, decisiones del gobierno 

nacional;  nos retuvieron créditos para compra de maquinarias para la ciudad cabecera y Delegaciones 

teniendo capacidad de endeudamiento, teniendo aprobado por el Concejo Deliberante y aprobado por el 

tribunal de Cuentas no fueron otorgados los créditos que con un esfuerzo muy grande y un trabajo que hay 

que armar toda esa documentación, al día de hoy estamos a la espera; eliminaron el fondo de 

infraestructura y seguridad, todos estos problemas sumados a la situación económica que llevó adelante el 

Presidente Mauricio Macri, con todo respeto a su investidura, como aumento del más del 100% del dólar 

en tres meses, aumento de gas, luz, combustibles, alimentos, la inflación de más del 45%, recesión en los 

comercios, industrias, locales, pero a pesar de todos los recortes esta gestión de gobierno ha sabido 

administrarse logrando objetivos y terminamos  sin deuda y económicamente saneado con un superávit de 

más de 100 millones de pesos, sí…aplausos… esto no fue casualidad, los argentinos hemos vivido otros 

momentos como por ejemplo: cuando estuvo de Presidente, respetando siempre la investidura de, del 

Presidente De La Rúa ¿no?, que se tuvo que ir dos años antes y sufrimos los argentinos consecuencias 

muy graves y dada esa situación era lógico que en el país íbamos a estar pasando lo que estamos pasando 

y dijimos: “bueno, respetamos que ganaron por el voto pero vamos a administrar a fondo, vamos a cuidar 

la plata, vamos a intentar tener un colchón”, que fue cuestionado en muchísimas oportunidades porque el 
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municipio tenía una reserva, ¡que no sé hasta cuándo vamos a poder estar como estamos hasta ahora!, pero 

hasta ahora venimos haciendo obras con recursos propios, comprando vehículos, pagándole los sueldos a 

los empleados municipales en tiempo y forma, gracias a ese colchón dada la experiencia de cómo se 

maneja un gobierno que hoy está gobernando. Hemos sido y seremos una administración eficiente, 

moderna, joven, pujante y cercana a los vecinos; logramos participación y transparencia en los actos 

públicos a través de una oficina de compras que hace comparación de ofertas entre proveedores tratando 

siempre de comprar a comercios locales; se llevaron a cabo 70 procesos administrativos de compras y 

contrataciones por la suma de casi 130 millones de pesos; 9300 órdenes de compra en forma directa; 

compra de bienes y servicios por una suma total de 286 millones donde participaron 586 proveedores. 

Gracias al trabajo responsable de todos los funcionarios, compañeros trabajadores municipales y vecinos 

hemos podido lograr las metas planteadas a principios del 2018. Los objetivos principales de nuestra 

gestión son: preservar y mejorar la calidad de vida de nuestros vecinos a través de acciones que influyan 

en la educación, trabajo, recreación, bienestar, seguridad y salud mediante la tarea coordinada de las 

distintas áreas municipales. Es preciso remarcar que en este último año las situaciones de desigualdad y la 

actual situación económica afectaron la salud de los ciudadanos, en virtud de eso y según la planificación 

de esta gestión los ejes de trabajo se dirigieron a nuestra población más vulnerable y para mejorar las 

condiciones de vida de toda la comunidad en general. El aumento de los costos de insumos y 

medicamentos sumados a la desaparición del Ministerio de Salud de la Nación comprometió seriamente el 

envío de los mismos y financiamiento en la salud pública, como consecuencia el municipio debió hacerse 

cargo de la situación para que la población pueda tener la cobertura necesaria, fortaleciendo la atención 

primaria, hemos logrado aumentar el número de consultas en los CAPS, permitiendo descongestionar la 

guardia del hospital. Desde la salud trabajamos principalmente con otras áreas: con Obras Públicas y 

Medio Ambiente a través del manejo de los residuos, la construcción de redes cloacales y el permanente 

monitoreo de la calidad del agua. Con Desarrollo Social cruzamos datos para identificar las familias en 

riesgo incorporándolos a los programas de la Secretaría y con Deporte y Cultura para reducir el 

sedentarismo y otorgar nuevos espacios de recreación y motivación. Los programas que dependen de la 

provincia disminuyeron la provisión de insumos y también dimos respuesta inmediata. La capacitación fue 

también un eje central a lo largo del año con jornadas técnicas para lograr calidad y eficiencia, como así 

también el desarrollo de las actividades socios comunitarias, entre las distintas actividades podemos 

mencionar: programas de salud en escuelas primarias, se continuó por sexto año consecutivo y en el 2019 

se realizará con recursos municipales  ya que el gobierno nacional retiró los fondos para llevar adelante 

este programa. Taller “Mami hoy cocino yo” por tercer año consecutivo enseña la correcta manipulación e 

higiene de alimentos a nuestros chicos de los distintos barrios. “Desde la semilla a la mesa” se desarrolló 

en el CAPS Catena junto con la gente del INTA. Consultorio de embarazo adolescente, curso de preparto 

y espacio de crianza acompañando de manera integral a las futuras mamás con participación de pediatras, 

psicóloga, clase de yoga, de zumba y otros. Taller “Ágilmente” segundo año de estimulación de la 

memoria y movimiento para adultos mayores. Jornadas de estrategias en emergencias complejas y 

desastres dictadas por personal de la Dirección Nacional de Emergencias Sanitarias destinadas a 

profesionales de la salud, Bomberos Voluntarios, Defensa Civil y Policía. Capacitación en RCP a la 

comunidad a cargo del Dr. Miguel Vásquez y también se llevaron a cabo campañas de vacunación, 

controles de factores de riesgo cardiovascular, enfermedades respiratorias, golpes de calor, etc. Otras de 

las actividades que se llevan adelante es durante la semana estudiantil, con la entrega de folletería sobre 

enfermedades de transmisión sexual, consumo responsable de alcohol y entrega de preservativos. A través 

de la campaña “Sonrisa brillante” se visitaron jardines, escuelas e instituciones donde más de 1000 chicos 

tuvieron charlas de salud bucal y entrega de cepillos. No quiero dejar de agradecer también a la doctora 

Gema Castellanos que cuando viene de Estados Unidos a visitar sus familiares, vino a Benito Juárez todos 

los años a efectuar revisaciones de ojos a niños de edad escolar gratuitamente por supuesto. En nuestro 

hospital Eva Perón el presupuesto del año 2018 se vio afectado por los fuertes aumentos en tarifas de los 

servicios de luz 437% y de gas el 1572%, como ejemplo: en el 2015 se pagaron de gas 29.000 pesos en el 

Ente Descentralizado y en el 2018 se abonaron 486.000 pesos mientras que IOMA que es uno de los 

pilares fundamentales en recaudación mantuvo sus aranceles desde el 2016 sin ningún tipo de aumento; en 
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el único efector de salud de nuestra ciudad se atendieron por guardia: 44.315 consultas, por consultorios 

externos 5280 consultas de clínica médica, 5169 de pediatría, 4571 de ginecología y se hicieron 2026 

cirugías y más de 18.000 consultas con cardiólogo, traumatólogo, otorrino, neurólogo, psiquiatra, 

oncólogo, psicóloga, nutricionista, entre otros; contamos con un plantel de más de 70 profesionales, en 

estos años ha aumentado el plantel de médicos y seguimos buscando más profesionales médicos para 

nuestra comunidad y Villa Cacique-Barker. Se realizó un gran avance en la Historia Clínica Electrónica 

logrando velocidad en el proceso de información entre los diferentes sectores de nuestro hospital, de este 

tema puedo decirles que hay municipios vecinos que están viniendo a copiar este modelo sobre la Historia 

Clínica Electrónica; se renovó la impresora digital del hospital y la reveladora de Villa Cacique por un 

monto de más de 490.000 pesos; se reparó el tomógrafo por un valor de 969.000 pesos también con el 

aporte y acompañamiento de la cooperadora del hospital; se logró tener una flota actual de 12 ambulancias 

distribuidas en todo el partido de las cuales 4 están equipadas para el traslado de alta complejidad, esto lo, 

lo digo de esta manera porque están, desde la provincia permanentemente ofreciéndonos un servicio, que 

creo que hay un cartel ahí, donde la verdad yo no quiero ese servicio, contamos con 12 ambulancias, 3 en 

Barker, una en cada Sala de primeros auxilios y una de repuesto, el resto en Luchador, Tedin, López y el 

resto están en Juárez, ambulancias totalmente equipadas, ambulancias que están realmente, 4 vuelvo a 

repetir de alta complejidad, nosotros lo que queremos no es una ambulancia verde parada en el hospital, 

queremos que cuando pedimos al gobierno provincial, que hemos ido en reiteradas oportunidades, que nos 

acepten los traslados de Benito Juárez que es una ¡obligación del gobierno de la provincia y que no 

tenemos la respuesta que tenemos que tener, ambulancia tenemos!, nosotros lo que necesitamos que nos 

abran las puertas con los compromisos y las obligaciones que tiene el Ministerio de Salud de la provincia 

de Buenos Aires…aplausos… También, también se compró un equipo autoclave para esterilizar por un 

valor de 2.700.000 pesos que ya pronto vamos a estar inaugurándolo, disminuyendo el trabajo de cuatro 

horas a media hora con el equipamiento que teníamos antes; se llevaron a cabo refacciones en el 

economato, cocina y comedor del hospital y pintura, arreglo de paredes, cambio de aberturas y arreglos 

eléctricos en las diferentes CAPS y Unidad Oncológica y continuamos con las dos salas como de Villa 

Cacique-Barker, como el hospital, con muchas obras más que ya las van a empezar a ver que en este 

momento se están realizando; debo destacar el trabajo y acompañamiento de la cooperadora del hospital 

que trabajan con total responsabilidad y que han sido muy buenos colaboradores para nuestro hospital y 

para nuestra gestión, en el año 2018 hicieron una inversión de más de 2 millones de pesos y en este año ya 

tienen planificado hacer una inversión en nuestro hospital de más de 1.700.000 pesos, sigamos 

colaborando con la cooperadora que realmente hacen rifas, trabajan y lo invierten en nuestro hospital. 

Además se incorporaron nuevos profesionales, año 2018, 2 psicólogas, 2 pediatras, 2 bioquímicos, 2 

médicos clínicos, 1 ginecólogo, 1 nutricionista y 2 odontólogas, a partir de la ampliación del CAPS 

Riganti y su habilitación provincial se incorporaron nuevos servicios como por ejemplo: cabina de 

audiometría, consultorio de ginecología, pediatría, odontología con colocación de 99 prótesis dentales a 

distintos vecinos gratuitamente, este es un trabajo que lo estamos haciendo con un perfil muy bajo pero 

queremos que la estética de los vecinos, que los vean de la misma manera que nos ven a nosotros y se lo 

hacemos gratis…aplausos… otra kinesiología, …aplausos, kinesiología, fotoemisiones, acústica y recién 

nacidos y capacitaciones. Con respecto a la Dirección de tercera edad y discapacidad tiene a cargo de los 

hogares de ancianos municipales de Juárez y Barker donde se están llevando a cabo refacciones, se 

instalaron llamadores en las habitaciones, cámaras y detectores de humo y gases para seguridad de los 

abuelos, a su vez se incorporó el servicio de nutrición y psiquiatría. Sobre el Instituto Cayetano Zibecchi 

en el 2018 se incorporó al área y se realizaron actividades con Talleres Protegido y el CEF 50, como así 

también salidas recreativas deportivas a otras ciudades, me estoy refiriendo los chicos que vivían en 

Cayetano Zibecchi que desde este Estado municipal nos hicimos cargo de los chicos como corresponden  

porque ya eran nuestras, eran nuestros los chicos por los años que estaban acá y pasamos, logramos 

conseguir el edificio de Cayetano Zibecchi y pasárselo a la Escuela Agropecuaria. Desde la Dirección de 

Bromatología se controla el ingreso de sustancias alimenticias, se hicieron 226 libretas sanitarias, se 

dictaron cursos de manipulación de alimentos, se entrega veneno para lauchas y ratones y se realizan 

inspecciones veterinarias en los frigoríficos local, se continúa con la campaña de tenencia responsable de 



 
 
 

 

H. Concejo Deliberante 
 

Benito Juárez 

mascota donde se realizaron 800 castraciones, 2000 aplicaciones de dosis antirrábicas, entrega de 8000 

comprimidos de antiparasitarios y 110 observaciones antirrábicas en todo el partido, en la guardería 

municipal se da alimento, atención sanitaria y refugio a una población que oscila entre los 40 y 50 perros, 

se enviaron muestras y se realizaron controles para detectar rabia en murciélagos y existencia del 

mosquito que transmite el dengue y en el hogar de ancianos se realizó un proyecto de estimulación con los 

abuelos y los perros del refugio municipal, es así que se conformó un equipo de trabajo integrado por la 

doctora Caram, Lucía Corridor, Malena Fernández y el equipo de bromatología. La salud de cada uno de 

nosotros está estrechamente relacionada con el medio ambiente por esto hemos venido organizando 

jornadas sobre separación en origen de residuos sólidos urbanos y uso racional del agua en diferentes 

establecimientos educativos, además año tras año se lleva adelante la poda, forestación, se colocaron más 

de 600 ejemplares y fumigación y desde esta gestión también hemos fortalecido el control ambiental y 

calidad del agua de los feedlot existentes. A nivel local a través de políticas sencillas de prevención y 

monitoreo es posible promover ambientes saludables, una de las intervenciones es desde el área de 

Servicios que desarrolla el barrido, recolección y limpieza de la ciudad, durante el año 2018 se barrieron 

11.200 cuadras y se recolectaron 2160 chasis completos de residuos, ramas, etc., escombros, este año 

hemos puesto en funcionamiento el barrido por medio de una barredora adquirida en 4 millones que 

funciona en horarios nocturnos y nos permite llegar a sectores de la ciudad que no estábamos cumpliendo 

como nosotros deseábamos, esta barredora es una de las tantas máquinas que teníamos otorgado el crédito 

y que bueno, con un esfuerzo muy grande pudimos comprarla con fondos propios municipales; en cuanto 

a la recolección a través de los contenedores logramos: disminuir las bolsas de residuos rotas, disminuir la 

presencia de roedores y también hemos mejorado la calidad de vida de los compañeros municipales que 

diariamente recolectan la basura, otro servicio que lleva adelante en el área es el corte de pastos de plazas, 

ramblas, espacios públicos, donde hemos cortado más de 170 ha durante el año anterior, en esto yo quiero 

pedir la colaboración de hecho vamos a hacer un trabajo con la Secretaría de salud, medio ambiente, en 

separar la basura, se viene trabajando bien, tenemos las plantas reciclaje, tenemos los contenedores, la 

ciudad está más limpia, no andan tantos perros, tenemos el personal que recolecta los residuos que no toca 

la basura, no tocan más la basura pero estamos por un problema que, lamentablemente debo decirlo, 

estaremos en un 35% de la población que está colaborando en el separamiento de la basura, este es un 

trabajo y algo que tenemos la responsabilidad todos los adultos de separar los residuos para que a nuestra 

gente que son seres humanos y en algunos casos amigos o familiares reciban la basura de otra manera y no 

tengan que estar revolviendo bolsas, si nosotros separamos lo seco por un lado, lo húmedo por otro lado, 

es el trabajo más práctico que lo saben hacer muy bien nuestros compañeros municipales en la planta 

reciclaje, colaboremos, acompañemos, pongámonos a proponer dos bolsas: uno seco y uno húmedo, 

estamos hablando en las escuelas, estamos haciendo concientización pero hemos llegado recién a un 35%, 

hemos logrado nada más que ese porcentaje. Un pilar fundamental en estos años de gestión ha sido la obra 

pública, generadora de mano de obra y  mejoradora del bienestar de todos los vecinos, el objetivo fue dar 

continuidad a proyectos integrales de gran escala que fueron postergados desde hace varias generaciones y 

que abarcan más de un año calendario; durante el 2018 se pudieron construir, concluir los tres playones, el 

de Barker pegado al Jardín que pronto vamos a inaugurar, el del Luchador, Paraje El Luchador y el de la 

ciudad cabecera pegado a la Escuela Media 3, que veo que lo disfrutan gracias a Dios, adultos, chicos 

todos los días y de noche; el Sum del barrio Villa Riel, el playón con equipamiento sanitario del barrio 

Pachán y el espacio cultural “Néstor Faré”, totalizando más de 6 millones de pesos en mejorar la calidad 

de los espacios comunitarios apuntando al deporte de los más jóvenes; en cuanto a los edificios de 

equipamiento social se sumarán este año: la pileta climatizada de última tecnología con un monto superior 

a los 40 millones de pesos, algo que fue cuestionado en un momento y después dejaron de cuestionarlo 

pero nosotros de esto estamos convencidos, además hemos tenido el cuidado y la administración y 

transparencia, como dicen en el gobierno nacional “transparencia y administración”, hemos tenido la 

suerte de que el equipo que me acompaña, hemos podido administrar los fondos y lo estamos haciendo 

con gran parte, con más de 35 millones de pesos con fondos propios municipales…aplausos… el edificio 

Jardín Maternal de Barker con una inversión de más de 10 millones de pesos, ustedes tienen que saber 

esto: nosotros habíamos firmado un convenio, estos papeles por supuesto pasaron por el Honorable 
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Concejo Deliberante, pasaron por toda la parte de la contaduría municipal o sea que lo que estoy diciendo 

son papeles públicos, nosotros teníamos dos convenios, teníamos dos jardines firmados con el gobierno 

nacional de la gestión anterior, cuando vino esta gestión nos convocaron a Buenos Aires para decirnos que 

teníamos que optar por un jardín, le digo: debe estar equivocado porque nosotros ya tenemos en las arcas 

municipales la plata de los dos jardines, desdoblado para el de Juárez y para el de Barker; “tenés que optar 

por uno” y así fue, tuvimos que optar por el de Barker porque como en Juárez tenemos Jardín Maternal 

dijimos lo hacemos en Barker, que ya pronto los vamos a invitar a todos para la inauguración, una 

inversión de 10 millones de pesos también. Queda pendiente la culminación del club del barrio Moreno 

próxima a inaugurarse que se llevó adelante con los vecinos del barrio, una obra que hacía más de dos 

décadas que estaba abandonada esa losa con los vecinos del barrio y con recursos municipales ya lo 

estamos terminando y en algún momento van a recibir la invitación. Para el 2019 también quedará 

inaugurado el Cementerio Parque de Villa Cacique con una inversión de más de 4 millones de pesos; 

vamos a  inaugurar en este año o principios del año próximo el Hotel de las Sierras con una inversión casi 

de 5.500.000 de pesos; asimismo otras de las obras proyectadas son: la modernización de la atención al 

público y la construcción de un buffet y ampliación del servicio de Estimulación Temprana en nuestro 

hospital Eva Perón y la última etapa del CAPS Riganti que comprende la restauración de la Capilla que va 

a quedar original como estuvo toda la vida, la construcción de talleres, un espacio destinado al 

funcionamiento de salud mental con un consultorio, un salón para talleres de hospital de día y tercera edad 

por un monto que supera los 2.500.000 millones de pesos ya pronto vamos a estar inaugurándolo también, 

me estoy refiriendo al lugar donde era la ex clínica de Juárez. Para este año está prevista la culminación de 

la reforma de la dependencia de la Policía Comunal, Juzgado de Faltas y Licencias de Conducir por un 

monto de 1.300.000 pesos, esta inversión es acá atrás del Palacio para que nuestros compañeros 

trabajadores municipales trabajen con más comodidad y los vecinos tengan un servicio mejor, así como 

también la Subcomisaria de Villa Cacique por un monto de 1.750.000 pesos, ambos edificios de larga data 

que podrán brindar un mejor servicio, también lo estamos restaurando ya en este momento. Entre los 

edificios refaccionados se encuentran: el Palacio Municipal, el ascensor que pronto ya vamos a estar 

utilizándolo con una inversión de 1.700.000 pesos, Comisaria de la Mujer, la Casa Juárez de La Plata con 

una inversión de más de 1 millón de pesos, el Sol Argentino la que será destinada a fines turísticos de la 

comunidad siendo parte de nuestra historia local, con más de 2 millones y medio de pesos invertidos, 

durante toda nuestra gestión y en forma permanente se ha apuntado al mantenimiento de los edificios 

públicos con la reparación de cubiertas y pintura en general, ampliación y reacondicionamiento de las 

distintas dependencias municipales, tal es así que queremos preservar y cuidar los edificios municipales 

hemos contratado una empresa para que se haga cargo, ya hace tiempo de esto, de la limpieza de las 

canaletas porque cuando volvimos a la gestión de gobierno nos encontramos con muchos problemas por 

no limpiar las canaletas del cine, del Palacio Municipal y estos edificios se merecen tener un 

mantenimiento permanente, pueden estar muy lindo pero si las canaletas embutidas están tapadas sabemos 

lo que pasa. A partir de la compleja realidad respecto al suministro de agua potable de la ciudad cabecera  

la provincia ha concluido el diagnóstico de la situación quedando a la espera que pueda ser incorporada en 

el presupuesto provincial, lo cual no ocurrió, se hizo el diagnóstico agradecemos al gobierno de la 

provincia, está el trabajo hecho, pero había un compromiso de colaborar y aportar dinero en este año para 

resolver el problema de las roturas de agua me estoy refiriendo, que tenemos dentro de la planta urbana, 

debido a ese tema el municipio destinó para este año una partida de 30 millones de pesos para comenzar 

con el recambio de red de agua, durante el 2018 comenzó la construcción de cuatro pozos de agua, tres en 

la ciudad cabecera y uno en Villa Cacique-Barker que brindarán en parte un alivio para evitar suministro 

sumado al moderno monitoreo que ha mejorado el control del servicio y acá me detengo un cachito, estos 

tres pozos de agua en Juárez garantiza el servicio de agua por lo menos por 20 años más con los que están 

hechos, pero hay que destacar algo que se hizo con hijos de Juárez, con el señor Baríqua, Vanotti y 

Degreef y De La Presa, que ya lo vamos a inaugurar y los vamos a invitar, ustedes deben de haber notado 

que tenemos menos roturas de agua, no bajábamos de 10-15 roturas de agua por día, hoy no tenemos más 

de 3-4 roturas y los chicos realmente lo resuelven rápidamente y hay día que no tenemos roturas, ¡eso no 

fue casualidad!, eso va a ser anunciado pronto como corresponde porque hicimos una inversión casi de 3 
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millones de pesos en eso, donde se le han colocado distinto tecnología donde, donde se para una bomba le 

salta al que está en guardia, al Secretario de Obras Públicas Diego Rossetti que se para una bomba y desde 

el mismo teléfono ¡si hay energía eléctrica!, se vuelve a conectar la bomba, ¿qué nos pasaba antes?, antes 

se cortaba la luz o se rompía una bomba y juntaba muchísimo aire la cañería de agua, cuando se ponían en 

marcha las bombas, que se mandaba con presión fuerte, reventaba mucho más caños, por eso no es 

casualidad que ahora este…hay menos roturas de cañerías de agua, no junta aire la cañería, se atiende el 

problema en el momento porque ya lo estamos utilizando a este servicio y hay que destacar a estos 

trabajadores de Juárez, Baríqua, Vanotti, Degreef y De La Presa que fueron los que hicieron este sistema 

en Benito Juárez y que lo han pedido el gobierno de la provincia para aplicarlo en varios municipios, yo 

creo que los vecinos de Benito Juárez por haber pensado cómo resolver el problema, uno tenía ganas de 

resolver el problema pero ellos lo llevaron a la práctica, trabajaron, lo estudiaron y anda bien, me parece 

que se merecen un, un fuerte aplauso estos vecinos…aplausos… la inversión de todo lo que estamos 

hablando más los pozos de agua demandó más de 8 millones y medio de pesos, asegurando el suministro 

por más, como decía recién, por más de 20 años. Por otro lado concluidas las obras sigue quedando 

pendiente la entrega de las obras de cloacas del barrio Molino y Barker que esto lo tenía escrito porque 

sucedió hoy justamente, vinieron de la DIPAC de la ciudad de La Plata, lo tenía para decirlo ahora en el 

mensaje que estábamos próximos a tener el pase definitivo de las cloacas, para poder operar la 

Cooperativa de Barker como nosotros poder habilitar las cloacas del barrio Molino que estábamos en una 

situación de hace más de un año esperando el pase definitivo, nosotros no podemos hasta que no tenemos 

el permiso y el pase definitivo de la provincia, en este caso de la DIPAC, poder operar el servicio, hoy se 

dio esta situación, se dio en Barker estuvieron presente vecinos y por eso también llegamos un poco tarde 

pero… lo que sí me quedó a mí y no sé si a los vecinos de Barker que estaban presente, es la preocupación 

ante el compromiso del gobierno de la provincia que en una reunión a quien les habla adelante de 22 

intendentes, 22, había Frente para la Victoria, Radicales, Cambiemos, 22 intendentes, ¡lo único que le pedí 

en esa reunión al gobierno de la provincia fue las cloacas de Villa Cacique- Barker! y me dijeron un sí y 

hoy me llama poderosamente la atención quién vino de la DIPAC, el Presidente de la DIPAC expresó y 

hay vecinos testigos, usted Señora Concejal, Camio, usted también Señora Concejal, de que lo tiene que 

pagar Loma Negra, los vecinos y el municipio, tema que a mí me llamó la atención y que realmente me 

preocupa porque, frente a 22 intendentes me dicen que se iban a hacer cargo de las cloacas de Villa 

Cacique- Barker, es más, acá hay gente de la comisión vecinal y vecinos del barrio Muñoz y del barrio 

Villa Italia que no me dejan mentir, que están presentes acá, donde yo hice un compromiso con los 

vecinos y con la Junta Vecinales, con las comisiones vecinales, de hacer las cloacas del barrio Muñoz y 

del barrio Villa Italia con recursos municipales, a veces nos critican que tenemos plata en plazo fijo pero 

nosotros se la devolvemos en obra a la gente y ustedes vecinos…aplausos… saben bien de lo que estoy 

hablando…aplausos… le he pedido a los Concejales de Cambiemos que estaban presentes hoy en Barker 

que gestionen para una reunión con el gobierno de la provincia, porque yo quiero que me digan en la cara 

que no, algo que me dijeron en frente, frente a 22 intendentes, quiero que me digan que no y ¿por qué?, 

¡porque estamos favoreciendo a la gente, porque el tema de cloacas no es un tema menor, es una obra que 

queda enterrada bajo tierra, pero es una obra que garantiza la salud de los vecinos, si no entendemos estas 

cosas y no tomamos compromiso de estas situaciones estamos en la función pública para qué nosotros!, yo 

respeto la investidura de todos los ministros, respeto la investidura de todo el mundo pero ¡la palabra!, 

¿qué hay que firmar un papel cuando se habla algo en una reunión?, ¡yo tengo palabra!, yo le dije a los 

vecinos del barrio Muñoz recuerdo y a los del barrio Villa Italia, “no puedo conseguir fondos por la 

provincia porque hasta se han comprometido de terminar en Villa Cacique-Barker, pero lo vamos a hacer 

con fondos municipales” y les di la palabra y ¡tengo que hacerlas a las cloacas, no puedo después mirarlos 

a los ojos si no se las hago!, por eso les pido que me acompañen…aplausos… al gobierno de la provincia 

y que me digan en la cara que no me van a ayudar a terminar las cloacas de Villa Cacique-

Barker…aplausos…¡pido por favor que se comprometan y que acompañen! Mientras ya estamos en el 

último tramo que comprende el pozo de bombeo y el cruce de ruta, ¡este año quedarán en funcionamiento 

las redes cloacales de los barrios: Pachán, Hernández, barrio El Sol, Villa Italia, Parque 

Muñoz…aplausos…que se sumaran a la ya habilitada de los barrios: Flores y Villa Riel…aplausos… 
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logrando que más del 90% de los vecinos de la ciudad cabecera cuente con este servicio para la salud y el 

cuidado del medio ambiente!...aplausos…y les digo a los vecinos de Villa Cacique-Barker que sí nos dan 

el electorado un voto de confianza y la provincia se niega como se negaron hoy directamente adelante de 

los vecinos, la vamos a hacer igual a las cloacas en Barker…aplausos…¡la vamos a hacer 

igual!...aplausos…En cuanto a la extensión de la red de servicios básicos, se logró culminar con el 

entubamiento del canal pluvial en Villa Cacique con una inversión de más de 1.800.000 pesos cuyo 

proyecto estaba armado desde el año 1999, lo terminamos ahora y reiluminación de los barrios, este es un 

tema que le da mejor calidad al vecino de vida y además garantiza más la seguridad, barrio El Sol, Villa 

Riel, Zambón, Prado Español, Villa Italia, Primavera, Molino, Pachán, barrio Muñoz y Barker y Villa 

Cacique, cambiando las luminarias agotadas y colocando columnas, artefactos y luminarias nuevas en 

lugar faltantes, trabajo en conjunto con la Escuela Técnica de Benito Juárez…aplausos… en este sentido 

vale destacar el trabajo en conjunto con ambas cooperativas, uno puede anunciar, hablar de estas cosas 

pero tenemos tanto la Cooperativa de Barker como de Benito Juárez un compromiso muy fuerte para 

nosotros hoy estar diciendo de esto y hablar de esto ¿no?, así que a ellos también les agradezco mucho por 

el acompañamiento y todas estas obras que mencionamos tuvo una inversión de más de 10 millones de 

pesos; así mismo tuvieron continuidad las ramblas en las avenidas principales, las que también contaron 

con la extensión de alumbrado público al igual que las rotondas cuyo objetivo final es ordenar el tránsito 

vehicular priorizando siempre al peatón, esto lo explico así porque muchas veces no nos damos cuenta que 

llegamos a cierta edad y después para cruzar semejante avenida con el tránsito es imposible, entonces 

nosotros hemos optado por darle prioridad al peatón por eso estamos haciendo todas estas ramblas. 

También en el 2018 fueron extendidas redes de gas natural en siete sectores diferentes esperando este año 

poder continuar con la dotación de este servicio. Luego de la culminación de las obras de pavimento a 

partir del fondo de infraestructura municipal y de la colocación de frezado en las localidades de todo el 

partido para el 2019 se prevé dar continuidad a la pavimentación urbana sumando más de 40 cuadras con 

una inversión de 46 millones de pesos para este año con fondos municipales…aplausos… todos los 

barrios, todos los barrios, Villa Cacique-Barker va a recibir este año obras de asfalto y han recibido pero 

Villa Italia no, así que ha Villa Italia lo vamos a asfaltar todo, eh, ahí está la Presidenta…aplausos… 

también quedará habilitada la bicisenda. Cabe destacar que muchas de las obras mencionadas fueron y 

otras serán financiadas con fondos municipales ya que el gobierno provincial no las ha incluido en el 

presupuesto, pero gracias a la buena administración y aporte por el pago de las tasas podremos cumplir 

con las metas pautadas, cuando digo “por el pago de las tasas”, les estoy diciendo “gracias a todos 

ustedes”, porque si ustedes no me pagan los impuestos yo no la pongo del bolsillo mío, la pongo digamos 

porque la administro bien, tengo un equipo que me acompaña que tiene un compromiso muy fuerte pero la 

realidad que la plata la ponen ustedes, gracias a ustedes…aplausos. En cuanto a la política de gestión 

territorial a través del Plan de Ordenamiento Territorial se pudo dar continuidad al proceso participativo 

continuando con el tratamiento de las ordenanzas de zonificación, de usos y la planificación a largo plazo 

del uso del suelo. En cuanto al sistema de información georeferenciada para el 2019 será meta la puesta en 

marcha del SING municipal que permitirá a los vecinos acceder en forma virtual a la información sobre 

los servicios básicos de la ciudad, en este mismo sentido el municipio continuó siendo miembro titular del 

Consejo Provincial de Hábitat desde su comienzo representando a los municipios del interior a través de 

Ana Julia Belocchio junto a organizaciones, legisladores, colegios profesionales y universidades públicas 

que entienden del tema; un tema fundamental que se trabajó desde esta área fue la ordenanza que regula la 

aplicación del agroquímico, esta ordenanza de la aplicación de agroquímicos que muchos la entienden, 

muchos no tienen por qué entenderla, muchos se empaparon de la situación, fue una ordenanza que 

nosotros este año vamos a volver a presentarla y yo creo que ustedes Señores Concejales nos deberían 

acompañar porque se trata de la salud de los vecinos, estamos hablando…aplausos… estamos hablando de 

la salud de los vecinos, esto no fue un capricho de un intendente, ni de un equipo que trabajó un año y 

medio, acá trabajaron productores, productores del campo, trabajaron aplicadores, trabajó la gente del 

INTA, Tula vos, trabajó Ana Belocchi, Jorge Ismael, Mortati, Lidia Vieytes, participaron los vecinos de 

Villa Cacique-Barker, participaron las comisiones vecinales de Juárez, participó mucha gente en todo esto, 

me puedo estar olvidando de alguno, mucha gente que trabajó un año y medio por esta ordenanza, esto no 
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fue un capricho de un intendente, fue un trabajo que se realizó para cuidarle la salud a los vecinos, nada 

más y nada menos, por eso nosotros queremos que recapaciten, que vean que no se puede fumigar a 30 

metros de los vecinos, que no se puede fumigar arriba de los pozos de agua potable que tomamos todos 

nosotros y sus hijos, sus familias…aplausos…¡que no se puede!...aplausos…¡qué tenemos que pensar un 

poco en la salud de los vecinos sino estamos diciendo, estamos diciendo, estamos diciendo, estamos 

hablando, estamos hablando, estamos hablando de cloacas, estamos hablando de trabajar en la salud en 

todos los niveles, con los chicos, con los jóvenes, con los adultos mayores, con todos, estamos hablando 

de una pileta climatizada, estamos hablando que somos responsables de la salud de los vecinos entonces 

no se puede!, nosotros no tenemos problemas con la gente del campo, de ninguna manera, no tenemos 

ningún problema con quien fumiga en avión, ¿por qué?, porque cumplen, porque lo hacen a 2000 metros 

como corresponde y le marca la ley, estuvo a punto la provincia, que hizo una resolución y tuvo que dar 

marcha atrás porque se iba a encontrar con un serio problema, yo diría que la provincia en este sentido 

deberían invitar a los que han trabajado en estas ordenanzas, que se ha trabajado con mucha 

responsabilidad, espero que recapaciten y entiendan que solamente, yo me reía el otro día, estaba 

inaugurando hace unos días el Playón del Luchador por ejemplo ¿no?, el Playón del Luchador está la 

Escuela para el que no conoce, el Jardín y está el playón al lado y al lado está el campo, ¡pero no al lado a 

100 metros, a 20 metros está el alambrado y ahí están fumigando!, entonces no puede ser, no podemos 

permitirlo, yo no lo voy a permitir si Dios me da salud por lo menos…aplausos… En cuanto a las 

viviendas, en cuanto a las viviendas la primeras 40 unidades financiadas por el gobierno de la provincia, 

Instituto de la vivienda, van a buen ritmo esperando para el 2019 poder comenzar con las restantes 

prometidas por la provincia, debo mencionar como dije recién “van a buen ritmo las 40”, que quien les 

habla firmó un convenio por 75 viviendas y pasó por este Honorable Concejo Deliberante el convenio y 

pasó dos veces el convenio, ¡que parece un chiste lo que digo!, porque primero había un funcionario en el 

Instituto de la vivienda que firmó el convenio conmigo, pasó por este Honorable Concejo, después vino 

otro funcionario y me dijo: “tenemos que firmar el convenio”, le digo: “¡no, si ya lo firmamos al 

convenio!. “¡No, pero ahora estoy yo!”, no me  di cuenta yo que era la foto, bueno, ¡firmé de vuelta el 

convenio y pasó por este Honorable Concejo!, o sea lo que les estoy diciendo a todos ustedes, a la 

comunidad, al pueblo es verdad porque pasó por este Honorable Concejo, después me llamaron, me 

llamaron y me dijeron 75 no 10, buen, ahí Diego Rossetti después de contar, después de que pasó 

terminaron dándome 40, ¡con mucho dolor porque dejé 35 familias que en este momento no van a poder 

disponer de la casa, pero no tengan ninguna duda que yo hasta el último momento que esté en mi gestión 

voy a reclamar el compromiso que tiene el gobierno de la provincia por las 35 viviendas 

restantes!...aplausos… ¡tengo un compromiso con 35 vecinos y la provincia los convenios que firma 

tendrá que respetarlos y cumplirlos porque a mí la provincia me pidió: “¿tenés lote?”.  “Sí tengo terreno”. 

“¿Tienen cloacas, agua y luz, energía eléctrica?” “No”. “Bueno tenés que tener energía, cloaca y agua”. 

Me hicieron gastar más de 5 millones de pesos en ese momento con el cuento que si invertía cloaca, agua 

y energía y rellenaba los terrenos y abría las calles, como cualquiera de ustedes puede pasar por ese lugar 

lo va a ver, ¡después que gasté los 5 millones de recursos municipales para llevar los servicios a las 75 

viviendas me dicen que tengo 40 ahora, por eso que las 35 les voy a pedir que me acompañen también, 

para ver si me dan una mano para la gente, no para mí, yo tengo casa, para la gente que está 

esperando!...aplausos… por otro lado se dará continuidad a la generación de lotes urbanos para las 

familias que hoy no llegan a poder comprar un terreno en el mercado; desde que ingresamos en el año 

2011 a la fecha hemos donado 300 terrenos y en algunos casos vendido a muy poco precio, en los 

próximos días se estarán firmando la escritura del terreno cedido a nuestra cooperadora del hospital que le 

donamos un terreno y ahora le vamos a dar la escritura como corresponde y para el año en curso 

seguiremos generando suelo para nuestros vecinos de Barker-Villa Cacique, 60 terrenos tenemos para 

Villa Cacique-Barker en cualquier momento subdivididos, esperando algún plan de vivienda y si no se los 

daremos a los vecinos que puedan construirse una vivienda, tenemos 12 terrenos en Tedin, se ha trabajado 

todo este tiempo eh, esto no sale de un día para otro, las subdivisiones de los terrenos, trámites en La Plata 

que en esto lo tengo a Bruno Aibar que la verdad, va permanentemente todas las semanas y sigue todos 

estos temas ¿no?, Tedin vamos a tener 12 lotes, ya algunos dimos, en López tenemos 12 lotes, ya algunos 
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dimos, en El Luchador tenemos 7 porque queremos que El Luchador siga creciendo, que tenga más 

viviendas y en la ciudad cabecera estamos trabajando por 60 lotes más, así que el mercado desde el Estado 

municipal, que es nuestro compromiso, tenemos que marcarlo de esta manera ¿y marcarlo de esta manera 

que significa?, que las inmobiliarias no se aviven, porque el Estado municipal está presente y cada vecino 

va a tener su terreno…aplausos… Desde la subdirección de tierras con gran esfuerzo también Bruno, 

luego de 30 años se logró la escrituración del Hogar ancianos de Barker, eso se habló mucho en el recinto, 

muchos debates, muchas conversaciones, ¡pero acá para tener esto hay que trabajar y viajar y gestionar, ya 

está la escritura del geriátrico, Hogar de ancianos de Barker y estamos dispuestos a hacer una muy fuerte 

inversión!, seguido a los edificios escriturados años atrás por esta gestión como es el hospital, cementerio 

y corralón, ¿ustedes sabían que el cementerio de Juárez, el corralón municipal y el hospital no estaban 

escriturados a nombre de la municipalidad?, no estaba, ahora sí, ahora si esos terrenos son patrimonio del 

municipio, porque hicimos las gestiones, se escrituraron y no sólo se escrituraron si no pensemos un 

poquito si cae un heredero del terreno ¿no?, de cualquiera de los tres que estamos mencionando, quisiera 

ver donde, adonde nos metemos. Durante el 2018 se entregaron 60 escrituras haciendo un total en estos 

casi ocho años de gestión de 1400 escrituras, además se está realizando el trámite de subdivisión y 

posterior escrituración del edificio de la Biblioteca Popular Bernal Torres y acá me detengo dos minutos, 

ustedes saben que el edificio que hoy tiene la Biblioteca Popular Bernal Torres es del municipio, quizás no 

lo saben, ¡es del municipio! y lo que estamos nosotros utilizando las instalaciones en cultura, es de la 

biblioteca, entonces no se pueden tener las cosas en el aire, ¡hoy no hay problemas, pero mañana no se 

sabe qué puede pasar!, entonces para darle garantías a la Biblioteca Popular Bernal Torres le vamos a 

hacer el cambio de edificio como corresponde con escritura, pero no sólo le vamos a dar las escrituras 

gratis y vamos a quedar cada uno con su edificio sino que también hemos hecho un compromiso que va a 

pasar por este Honorable Concejo Deliberante para el acompañamiento a través de una ordenanza que 

nuestra biblioteca pueda sostenerse con las puertas abiertas, así que va a recibir un subsidio…aplausos… 

de la municipalidad para que nuestra biblioteca que tiene tanta historia tenga continuidad en Benito 

Juárez, a su vez desde la subsecretaria se le sigue facilitando a los vecinos trámites totalmente gratuitos en 

la ciudad de La Plata, como liberación de hipotecas, inscripciones en el registro de la propiedad, consultas 

de deudas y afectación a bien de familias entre otros trámites, que los hacemos totalmente gratuitos 

también con Bruno Aibar. En el año 2017 se creó la Agencia de Desarrollo Local, tiene a cargo las 

dependencias de: vivero municipal, producción de plantas destinadas al arbolado urbano; Abastos 

municipales, su función esencial es regular el mercado de la carne vacuna y ovina; Oficina de empleo, 

registra en una base de datos los currículum para posteriormente salidas laborales; Centro IDEB que 

brinda asesoramiento, confección de proyectos y otorga créditos, uno de los pocos Centro IDEB que 

queda en la provincia de Buenos Aires abierto, no sé si hay dos, éste y uno más, durante el año 2018 se 

han entregado 15 créditos a emprendedores por un monto total de 550.000 pesos desde el Centro IDEB, 

ustedes saben que son créditos chicos pero que la saca de la situación a la persona y la puede, puede 

trabajar, puede tener un ingreso; créditos para proyectos productivos, tiene como finalidad generar empleo 

genuino a través del otorgamiento de créditos accesibles con un 12% anual. En el 2018 se entregaron 25 

créditos con un monto total aproximado de 3 millones de pesos y este año hemos tomado la decisión 

política de aplicar una partida presupuestaria para los mismos de 3 millones más, para que se entienda, el 

municipio de Juárez no sólo se ocupa de barrer las calles sino que está acompañando a todos aquellos 

pequeños pymes, personas que tienen ganas de salir con su sabiduría trabajando, le estamos dando créditos 

desde la municipalidad con un 12% anual, esta plata, que tampoco es mía, sale de la tasa de seguridad e 

higiene, una tasa que tenemos y ya se van a informar seguramente, algunos inconvenientes porque hay 

algunas empresas que no la quieren pagar, es más algunas mandaron nota que no la quieren pagar, 

nosotros se la vamos a reclamar hasta el último momento porque esa plata no se la lleva Marini para la 

casa, sino que está destinando gran parte de esta plata a microemprendedores que puedan seguir 

subsistiendo en este país que está todo tan complicado y yo me pregunto…aplausos…¡yo me pregunto y 

ustedes se preguntarán!, miren lo que estamos hablando, hemos dado 3 millones el año pasado y 3 

millones este año, vuelvo a repetir ¿no?, ¿cuántos créditos podría haber dado nuestro Banco Provincia con 

la refacción que está haciendo acá a la vueltita?...aplausos…¡yo me pregunto, me pregunto y tengo la 
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necesidad de decirlo, tengo la necesidad de decirlo!, ¿era necesario hacer, que me perdone la empresa que 

está trabajando ahí, ese mamarracho, tapar un banco moderno, gastar semejante cantidad de plata en vez 

de, de decirle a nuestras empresas que se están cerrando en Juárez, “tomen un crédito, páguenlo con un 

15-20%”...aplausos…era necesario gastar casi 40 millones de pesos?, 40 millones de pesos que ni siquiera 

han puesto el cartel de obra, el monto que tiene la obra esa, me da vergüenza ajena, me da vergüenza 

ajena, la verdad porque he llamado dos veces al Banco Provincia para que me den una explicación, cuando 

nosotros tenemos empresarios en Juárez pymes que andan a los tumbos, ¡por favor!, bueno así se dan las 

cosas en la vida y bueno, habrá que esperar hasta fin de año. Desde esta agencia se llevan adelante 

diferentes trámites como inscripción y renovación en el Registro Nacional de Productores Apícolas, 

Monotributo Social Rural, inscripción en Ley Alas, inscripción en el Registro Nacional de Agricultura 

Familiar, se participa en la Comisión de Emergencia Agropecuaria, POT, fiesta Provincial de la 

Frambuesa y en el asesoramiento en la plantación de frambuesas, también desde el área se han gestionado 

ante el Ministerio de Trabajo programa para la empresa Amesud con el objetivo de evitar el cierre, hemos 

viajado, hemos conversado, hemos tenido reuniones para, Dios ha de querer que no se cierre ¿no?, que no 

tuvimos nada de respuesta favorable para esta empresa…aplausos... no tuvimos nada de respuesta 

favorable para Amesud, Dios ha de querer que las cosas cambien y que pueda continuar trabajando por 

nuestros trabajadores que están ahí. Además se llevó a cabo una capacitación textil en forma conjunta con 

el Centro de Formación Profesional dando salida laboral a vecinas con muy buenas perspectivas, les 

cuento un cachito, hicimos esto con el Centro de Formación y estamos fabricando para, como una salida 

laboral ropa para nuestros queridos empleados municipales, camisas, pantalones, también le van a fabricar 

al Molino, también le van a fabricar a Despertares y hemos hecho una pequeña salida laboral y pondremos 

en marcha el programa “Compre local”, que significa por un lado asesorar y apoyar mediante créditos a 

emprendedores locales y lograr que los comercios vendan sus productos, haciéndose cargo el municipio de 

la publicidad; otra manera de generar fuentes de trabajo a través del Parque Industrial, el cual hemos 

gestionado la renovación del mismo en el RENPI y se logró hasta el 2022, esto quiero destacar porque acá 

trabajó un amigo, un compañero de trabajo que nos dejó hace pocos días, que es Cachito Mori y la verdad 

que lo que hice yo fue poco…aplausos… el que hizo acá el laburo fue Cacho Mori…aplausos… acá el 

que hizo el trabajo fue Cacho Mori yo sólo lo acompañé en un momento para comenzar la gestión después 

fue todo un trabajo de Cacho y una persona con una mentalidad empresaria puede lograr todas estas cosas 

también otros temas que voy a mencionar ahora, a su vez lo hemos dotado de infraestructura al Parque 

Industrial me estoy refiriendo como cordón cuneta, desagües pluviales, pavimento, cámaras de seguridad, 

y se solicitó ante Vialidad de la provincia de Buenos Aires y ante el Ministerio de Producción la 

construcción de dársenas para giro de ingreso y egreso sobre ruta provincial 86 que aún no hemos tenido 

respuesta, necesitamos en el Parque Industrial estas dársenas para evitar accidentes para que se entienda 

¿no?, pero no hemos tenido respuesta, también Cacho anduvo presentando todo esto y Diego Rossetti, 

respecto a la radicación de industrias y sumado a las ya existente hemos podido concretar la venta de 

terrenos a empresas locales en el Parque Industrial: Montero hermanos, San Román, Amores, Quiñones, 

que tienen intensiones de aumentar su infraestructura y aumentar en personal, le hemos hecho una venta 

de los terrenos en un precio muy accesible para que se instalen en el Parque Industrial estos vecinos, como 

así también se les cederá una fracción de tierra a la Escuela Técnica para que desarrolle un centro de 

capacitación y posterior otorgamiento de trabajo a sus egresados. Lamentablemente debo decir una vez 

más que luego de reiteradas auditorías y no encontrar ningún faltante a la obra de línea de media tensión 

de Cháves a Juárez, sigue parada por el gobierno nacional y acá me detengo un poquito, perdónenme, esta, 

esta obra de media tensión de Cháves a Juárez significa nada más y nada menos el crecimiento de Benito 

Juárez y el futuro de nuestros chicos de Benito Juárez, ¿qué quiero decir con esto?, cualquiera puede 

preguntar en la Escuela Técnica cuando ponen en marcha toda la maquinaria de la Escuela Técnica, ¡lo 

hago público!, pueden preguntar mañana, ¿no?, baja el consumo y la potencia a todo el barrio de la 

Escuela Técnica la luz, o sea para que se entienda esta obra no es un capricho de Julio Marini, esta obra 

era para darle más energía a Juárez, para tener más industrias, para tener más aire acondicionado, para 

tener más garantía para las empresas, que cuando las cosas andan bien no es el caso ahora, a veces la 

cooperativa tiene que decirles “trabajen de noche no trabajen de día porque no alcanza la energía de 
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Juárez”, esta obra, algunos de ustedes ya me habrán escuchado pero yo no voy a dejar de mencionarla era 

una obra que salía 96 millones de pesos, mano de obra y materiales para beneficiar las próximas 

generaciones, fue parada por este gobierno porque venía del otro gobierno entonces “algo raro acá debe 

haber”, ¡vinieron cinco veces!, que a mí no me molesta que me vengan a auditar, me pueden venir a 

auditar diez veces porque sé el equipo que tengo y sé lo que hago en la gestión, vinieron cinco veces a 

auditar, en ningún momento dijeron que estaban las cosas bien,  pero tampoco en ningún momento dijeron 

te vamos a seguir mandando los fondos del dinero para terminar la obra ¡y no sé cómo va a terminar!, yo 

por lo pronto estoy gestionando por otro lado y si no esta obra, si estamos cuatro años más, la tendremos 

que hacer nosotros no va a quedar otra …aplausos… para que tengan ustedes una idea, en este momento 

actualizado los precios de los materiales que hay para esta obra, actualizado los precios hoy al día de hoy 

tenemos acopiados 140 millones de pesos ¡en materiales!…aplausos…y yo recuerdo antes de Octubre del 

año pasado cuando fueron tres Concejales de Cambiemos, que no los voy a señalar por supuesto, respeto a 

ellos que están acá, que fueron y me dijeron “te van a girar 19 millones de pesos para la obra de media 

tensión que tenés que hacer de Chaves a Juárez”, la verdad que me dio una alegría bárbara, 

indudablemente no pasó nada, no vinieron ni 19 millones, no les voy a nombrar a los Concejales porque 

soy respetuoso en eso pero bueno, ¡es así!, ¡hemos soportado las auditorías, hemos soportado que nos 

mientan y hemos soportado que nos humillen porque hemos ido en reiteradísimas oportunidades, 

cualquiera de ustedes lo conoce a Pablito Cernutto, a la gerenta de la Cooperativa Eléctrica, bueno, Cacho 

era una de las personas que me acompañaban cuando íbamos a hablar de estos temas, Jorge Ismael, Diego 

Rossetti, Sergio Acosta, las reiteradísimas, lo digo así porque fue así, reuniones para llevar adelante esta 

línea de media tensión, una obra que nos permitiría seguir radicando industrias aunque en este contexto 

económico del país cada vez cierran más industrias y comercios pero bueno, en algún momento esto va a 

cambiar, yo creo que va a ser a fin de año esto. Con respecto a las dificultades las empresas locales para 

pagar las facturas de luz hemos elevado al Ministerio de Producción informe de la incidencia que tiene la  

energía en el precio final de los productos para que revean las tarifas, hasta ahora nada. También con la 

finalidad de generar puestos de trabajo se logró incorporar 400 personas del partido de Benito Juárez en 

las distintas etapas de la construcción de la central termoeléctrica y varios egresados de la Escuela Técnica 

han quedado como operarios permanente, hoy están haciendo una ampliación en la central termoeléctrica 

y hay otros 45 operarios de Juárez trabajando, ¿pero saben una cosa?, miren que la acompañamos a la 

central termoeléctrica eh, se están negando a pagar la tasa de seguridad e higiene, lo único que nosotros 

podíamos tener un pesito a fin de año, así que estamos con nuestra abogada María Elguren, cartas 

documentos que van, cartas documentos que viene, ¡miren que la acompañamos a la central termoeléctrica 

eh!, le pusimos todo para que se instale, para que genere trabajo y para darle energía a aquellos argentinos 

que no la estaban recibiendo, hicimos un esfuerzo grande pero bueno, así son las cosas en la vida. Como 

es nuestra costumbre escuchar a los vecinos de diferentes sectores de nuestra comunidad pudimos 

concretar un anhelo tan esperado, como los transportistas de nuestra ciudad que también vienen de otros 

lados, que es la realización en el hospital local de los exámenes psicofísicos para obtener o renovar la 

licencia de conducir profesional, en esto también me estuvo acompañando y trabajando mucho Cacho 

Mori. Estamos convencidos que la educación es generadora de oportunidades para nuestros vecinos por 

eso desde el Estado municipal invertimos fuertemente en el Centro Regional Universitario, en las Casa 

Juárez Tandil y La Plata, instituciones educativas y deportivas, becas, como así también en el sistema de 

Escuelas de Concetración rural, el año pasado tomamos la decisión de conformar la Dirección de 

Educación con el fin de agrupar y asociar los programas educativos que se encontraban dentro de las 

distintas áreas, desde la misma se conformó: Consejo consultivo de becas, donde se trabajó para 

confeccionar el nuevo reglamento de la Casa Juárez y selección de nuevos beneficiarios de becas; Consejo 

consultivo de Barker y Villa Cacique, para plantear las necesidades y realidades de la localidad, asimismo 

se llevaron adelante viajes a la UNICEN con egresados para que conozcan las ofertas académicas, se 

desarrolló el programa Nexo que le permitió a más de 150 jóvenes conocer la vida universitaria y la 

importancia de continuar con sus estudios y se tiene proyectado para el año en curso brindar orientación 

vocacional, articular con las instituciones distintos proyectos educativos, realizar capacitaciones en el 

Centro Regional Universitario y tratar de firmar convenios con otras universidades para incorporar 
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carreras virtuales. Con respecto a la Casa Juárez el municipio cuenta con una vivienda en la ciudad de La 

Plata, una en la ciudad de Tandil y una residencia en Azul dando una beca habitacional a 50 jóvenes 

residentes del partido de Benito Juárez, en cuanto a las becas económicas esta gestión ha ido aumentando 

considerablemente el monto de las mismas destinando una partida anual de 3.800.000 pesos para 136 

destinatarios, la ayuda está destinada a estudiantes universitarios y terciarios y hemos llevado adelante la 

bancarización para que los jóvenes que se encuentran en otra ciudad la puedan cobrar desde su lugar de 

residencia. A pesar que hemos firmado un acta con la Dirección de Escuelas de la provincia de Buenos 

Aires donde establece los arreglos edilicios que se deben solventar desde el municipio, nosotros siempre 

hemos estado aportando para mejorar la calidad educativa, recreativa y cultural de nuestros niños, jóvenes 

y adultos, durante el año 2018 se aportó la suma de 11.600.000 pesos en subsidios a diferentes 

instituciones educativas, deportivas y demás entidades de bien público. Desde el Instituto Superior del 

Sudeste se brindaron cinco carreras terciarias, una post título y tres cursos abiertos a la comunidad en 

general, en la misma contamos con una matrícula de 209 alumnos y 52 docentes, yo quiero decirles que 

esto no está subvencionado ni por la Nación ni la Provincia desde que se inició esto, se trabajó en forma 

conjunta con otras instituciones que permitieron que nuestros alumnos puedan desarrollar las prácticas 

como por ejemplo: Despertares, Escuela 501, Escuela Agropecuaria, hospital Eva Perón y otras 

dependencias municipales. Algo para destacar queridos vecinos es esta institución tan importante como 

Despertares, con este loco Luis del Biaggio adelante y toda la comisión todo el personal de Despertares 

que hacen un trabajo que la verdad que uno como hijo de Juárez se siente orgulloso de tener estas 

instituciones en Juárez, sinceramente lo digo…aplausos… para este año hay 180 personas inscriptas para 

cursar las carreras de enfermería y educación física tanto de Juárez, de Cháves, de Lobería, de distintos 

lugares de la región y de Juárez por supuesto. Una política de Estado fue sostener el funcionamiento de 

transporte de las escuelas de concentración rural, aún cuando la provincia no aporta el total del costo del 

servicio, a través de 27 combis se trasladan diariamente aproximadamente 500 niños a las escuelas de 

concentración y fusión realizando un promedio de 250 km por día, ustedes habrán escuchado que nosotros 

trasladábamos 900 y pico de chicos por día, ¿por qué 500 ahora?, ahora les explico, a su vez hemos 

tomado la decisión política de seguir transportando a los niños que concurren al Jardín 901 que la 

provincia no va a pagar más ese servicio, al Jardín 902, al Jardín 906, al Taller Protegido, al Centro 

Complementario y al Jardín Maternal lo vamos a hacer con ahorros y fondos municipales…aplausos… ahí 

tuvimos una auditoría también vinieron de la provincia, algunos Concejales de Cambiemos anduvieron 

con las autoridades de la provincia controlando las combis, si llevaban los chicos, no llevaban los chicos y 

ahí sacaron esa conclusión, vienen de muy lejos, vienen de muy lejos y viven otra realidad entonces 

consideran que un chico que va al Centro Complementario, tiene que venir caminando porque vive a 20 

cuadras y a veces las cosas, los que conocemos estos pueblos chicos que podemos hablar de esto, sabemos 

que muchas veces ese chico si no lo vamos a buscar en la combi el chico no viene o no lo mandan y el 

chico tiene que tener formación y tiene que alimentarse ahí entendemos las cosas, nosotros entendemos las 

cosas así, los chicos del Jardín fueron cuestionados muchos chicos del Jardín 901, 902 y 906 porque 

estaban cerca del Jardín y yo les preguntaba “¿a qué distancia dicen ustedes cerca?; “y a 2000 metros” y el 

chico estaba viviendo en una chacra y además este servicio hace 42 años que se está haciendo en Juárez, 

que se está dando este servicio de que lo creó el ingeniero Luis Magnanini ya ni me parece una locura a 

los chicos del Taller Protegido no ponerle una combi, sinceramente no sé lo que se puede ahorrar la 

provincia con esto pero nosotros no vamos a dejar los chicos, los vamos a seguir transportando, vamos a 

seguir comprando combis nuevas, no nos van a detener no nos van a parar y vamos a seguir de la manera 

que venimos trabajando…aplausos… Haciendo referencia al transporte de escuelas de concentración rural 

es fundamental para la circulación de los vehículos el buen estado de los caminos para lograr el objetivo 

que también es necesario para el transporte de hacienda y granos, la Comisión vial a través de la 

recaudación por tasa vial y otros aportes llevó adelante diferentes trabajos como: más de 1500 km entre 

repasos, alteo, bacheo y entoscado y 1340 tubos colocados. Para obtener buenos resultados desde esta 

comisión se ha invertido en equipamiento el año 2018, en un tractor doble tracción, tres casillas nuevas, 

una camioneta 4 × 4 y una motoniveladora. En el corriente año se seguirá con el mantenimiento, 

mejorado, entubado, limpieza y entoscado de los caminos planteados en la asamblea general y en esto 



 
 
 

 

H. Concejo Deliberante 
 

Benito Juárez 

también, hago un alto y agradezco a los productores que están comprometidos en este trabajo ad honorem, 

aportando ideas y reuniéndose todos los Martes para ver de qué manera cada vez tenemos los caminos 

mejor ¿no?, así que a ellos también vaya mi sincero agradecimiento y además en el aporte de la tasa vial 

que estamos en una recaudación de un 94-95% que no es un tema menor. Para nosotros no hay 

comunidades chicas por lo que hemos dado respuesta a los vecinos concretando proyectos y manteniendo 

el desarrollo de cada una de las Delegaciones, en Estación López hemos colocado fresado en todas sus 

calles, incorporamos más contenedores y colocamos una nueva pileta para que puedan disfrutar los niños 

y adultos del lugar, en Tedin al igual que Estación López se aplicó fresado en las calles, se colocó una 

nueva pileta y se incorporó una unidad de primera intervención donada por los Bomberos Voluntarios de 

Benito Juárez para apagar algún incendio en la ciudad, en la delegación de Tedin, vaya mi agradecimiento 

a los bomberos por este gesto tan importante que han tenido con el municipio, a su vez se realizaron 

refacciones en la delegación, se dictaron cursos y continúa el plan “fines”; con respecto a la delegación del 

Luchador además de la cobertura de las calles principales con fresado también se construyó el playón que 

mencionábamos hoy para uso escolar y de toda la comunidad. Durante el 2018 en Barker y Villa Cacique 

se llevaron adelante varias obras y mejoras como por ejemplo: cordón cuneta, badenes, reposición de 

luminarias, entubamiento del canal 25 de Mayo y se hicieron refacciones en el edificio como Comedor 

municipal, Hogar de ancianos, Centro de salud, Patitas felices, también se compró un mini tractor tanque 

regador y un camión y se solicitó en vialidad de la provincia de Buenos Aires, ya hace tiempo, dársenas en 

la ruta 80 y 74 que lamentablemente tenemos que sufrir…aplausos… más de una vez un accidente y que 

¡no somos escuchados por este municipio! 74-80 la entrada de Barker. A partir del desarrollo de cada una 

de las delegaciones trabajamos fuertemente en la promoción y en la calidad de las actividades turísticas, 

hemos podido concretar acciones con la finalidad de atraer al turista y atenderlo de la mejor manera 

posible, la fiesta Provincial de la frambuesa es fundamental para hacer conocer nuestra comunidad de 

Barker y Villa Cacique por lo tanto para la edición pasada en forma conjunta con las instituciones se 

llevaron a cabo distintas tareas como: restauración de baños, parrillas, estacionamiento, escenario nuevo, 

colocación de cartelería y nueva línea de electricidad en el predio del complejo Loma Negra, promoción 

de la fiesta por ciudades vecinas y ferias como “caminos y sabores”, “feria internacional de turismo” y 

“espacio Buenos Aires”, además se organizaron a lo largo del año actividades como: muestras 

fotográficas, visitas al cerro de la Cruz, cabalgatas, cabalgata criolla y colaboración en la fiesta del dulce 

casero organizada por la Sociedad de fomento, se completó el relevamiento de terrenos vendidos 

destinados a proyectos con servicios turísticos, a partir del mismo se pudieron recuperar algunos terrenos 

que no cumplieron con el objetivo y estamos en la etapa de cotización para la posterior licitación. Sumado  

a todos los atractivos rurales que tiene nuestro partido de Benito Juárez inauguramos el espacio recreativo 

y de pesca deportiva “laguna de San Antonio”, a partir de la firma de comodato con los propietarios se 

realizó una fuerte inversión en el lugar y se elaboró un convenio con los Bomberos Voluntarios de Benito 

Juárez quienes tendrán a su cargo el manejo del espacio, acá quiero agradecerle profundamente a la señora 

Berstein y a su hija Camila por confiar en el municipio de Juárez y llevar adelante este convenio que hacía 

tantas décadas que todos los juarenses queríamos entrar a pescar legalmente ¿no?, porque se entraba pero 

se entraba de otra manera y también quiero no dejar de mencionar a María Jacobé y a José González Cutre 

porque también del otro lado de la laguna nos permiten utilizarla para la Escuela de Canotaje, Deportes, la 

Dirección de Deportes tiene una Escuela de Canotaje donde hace muy pocos días también estuvieron los 

adultos mayores de la colonia participaron en todas estas actividades. Para el año 2019 desde el área se 

trabajará en la articulación de la oferta turística cultural facilitando la conexión entre los atractivos de cada 

delegación, concluyendo en la estancia “Sol Argentino”, nosotros hemos venido trabajando todos estos 

años en lo que es el desarrollo turístico de Villa Cacique-Barker convencido que tenemos un lugar 

hermoso para poder dar de oferta y disfrutarlo y ofertarlo. Ha llevado tiempo hacer muchas otras cosas 

más para ofrecerle al turista pero venimos cerrando estos temas como por ejemplo lo que fue el viejo 

almacén del Luchador, que fue comprado por este municipio gracias al acompañamiento del Honorable 

Concejo Deliberante y fue dado en comodato y hoy mantenemos un edificio de muchísimos años abierto 

realmente con todas las estanterías, mostradores, todo de aquella época ¿no? Después estamos trabajando 

con las lagunas como mencionaba recién, como también la laguna de Tedin, convenio con los dueños del 
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campo o sea, se va haciendo un circuito turístico para distintas ofertas turísticas y estamos más que 

contentos porque en Barker de una plantación de frambuesas contamos con tres y antes no teníamos 

prácticamente para alojar a nadie, hoy tenemos 200 plazas que han hecho grandes inversiones la gente de 

Villa Cacique-Barker, algunas familias de afuera también, donde hoy podemos decir “podemos alojar 

turistas con tranquilidad”, a su vez estamos, como dije anteriormente, trabajando para tener el hotel en este 

año principios del año que viene terminado y acá hablando sobre el “Sol Argentino” la mayoría de ustedes 

saben de qué estoy hablando que es la estancia donde vivió Don Mariano Roldán fundador de Benito 

Juárez y que la familia Roldán dona esa propiedad al Estado municipal, la propiedad estuvo muchos años 

abandonada, nosotros hasta el 2007 estuvimos reparando todos los techos del galpón de esquila, de la casa 

donde vivía Mariano Roldán, de los escritorios que ya los vamos a invitar a todos a la inauguración pronto 

¿no? y bueno después perdimos las elecciones y nos tuvimos que ir a casa y eso de la restauración se paró, 

cuando volvimos a la gestión con Elba Rodríguez, Dieguito Rossetti dijimos “es un desafío, está a 60 km 

de la ciudad cabecera pero tenemos que restaurarlo por lo menos en respeto a la familia Roldán” y ya 

pronto en pocos meses, un mes y medio o dos lo vamos a estar inaugurando porque ¡es nuestra historia, es 

la historia nuestra donde vivió el fundador de Benito Juárez y eso hay que preservarlo de la mejor manera 

posible! Una manera de conocer nuestra historia y cultura es a través de los museos por eso desde la 

subdirección municipal se apunta al desarrollo de los museos del distrito a través de distintas actividades 

como fueron: muestra itinerante de la estancia vieja, tercera edición de “la noche de los museos”, 

inauguración de la sala Atilio Marinelli en el cine, disertación en diferentes jornadas regionales, puesta en 

marcha del programa “capacitación de piezas patrimoniales”, muestras organizadas por el colegio de 

Agrimensura, visitas guiadas a museos, para este año se pretende armar el museo Estancia “Sol 

Argentino”, trabajar en red con museos de la región, puesta en valor del edificio ex Abastos futura sede 

del museo municipal Mariano Roldán calle Suipacha y Zabalza, puesta en marcha del proyecto educativo 

denominado “mi museo, tu museo” y desde la Dirección de Patrimonio Cultural y Archivo Histórico 

Municipal se recuperó el archivo histórico municipal, se creó el archivo histórico digital, se va 

recolectando más de 4500 fotografías históricas de nuestro partido, se iniciaron trabajos arqueológicos en 

la estancia Sol Argentino y en la laguna San Antonio a fin de sumar nuevos aportes a la comprensión de 

nuestra historia y se continuó colocando carteles históricos en la ex Estación del ferrocarril, Molino 

Guglielmetti, en la antigua imprenta el Fénix y en la esquina de Alsina y Uruguay. Las Direcciones de 

Cultura y Deporte tienen como misión rescatar los valores y costumbre de nuestro distrito a través de un 

espacio y sustento municipal para que los niños, jóvenes y adultos puedan desarrollar sus capacidades 

personales e integrarse a la comunidad. En el ámbito cultural contamos con 25 talleres donde asistieron 

más de 900 alumnos y hoy la matrícula de inscriptos para este año supera los 1000 alumnos, otro desafío 

cultural que sigue impactando en la comunidad del cine con películas de estreno que hasta el momento 

hemos contabilizado 100.000 entradas vendidas, en el orden comunitario y trabajo conjunto con 

instituciones y otras áreas se han reafirmado muchas actividades como: día del niño, corsos, feria de 

artesanos y manualistas locales, plazas inquietas donde cantaron más de 50 artistas locales, además se creó 

el cuerpo de danzas municipal con el profesor Walter Carrillo y dio sus frutos clasificando al festival 

Cosquin luego de 40 años. Desde el ámbito deportivo se llevaron a cabo distintas reparaciones en el 

Polideportivo Municipal y se entregaron elementos deportivos a profesores para ser usados en las distintas 

disciplinas, se continúa apoyando: la noche del deporte, los juegos Buenos Aires de los que participaron 

más de 1600 jóvenes y adultos y clasificaron a la etapa final 227 que fueron alojados gracias a un gran 

aporte del municipio, antes los juegos Buenos Aires pagaban todos los gastos el gobierno provincial y en 

este caso pudimos afrontar la situación, el municipio afrontó la parte que le tocó con 500.000 pesos para 

que todos nuestros deportistas pudiesen estar compitiendo en la ciudad de Mar del Plata…aplausos… 

también se realiza junto a Acción Social los torneos barriales conjuntamente con la Secretaría de juventud, 

conjuntamente con Deporte, con Cultura, se apoyó el desarrollo de las escuelas abiertas de verano, se 

continúa como todos los veranos con la colonia de adultos mayores Rodolfo “Quelo” Fortunato que son 

entre 85-90 vecinos de Juárez que la verdad que son un ejemplo de vida, hoy estuvimos almorzando un 

ratito con ellos y por supuesto están más que contentos y esperando la inauguración de la pileta 

climatizada, se otorgan becas deportivas y se trabaja constantemente con disciplinas deportivas donde 
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concurren más de ochocientos, 800 personas en lo que es en la parte de distintas disciplinas deportivas. 

Algo para resaltar es que todas las actividades de las escuelas municipales cuentan con servicios mixtos 

para niños y niñas, mujeres y hombres cumpliendo así con metas de inclusión de igualdad en las 

oportunidades deportivas de nuestra comunidad. Para el corriente año contaremos con la inauguración del 

complejo de pileta climatizada, a partir de la misma se creará la Escuela Municipal de Natación con 

objetivo para todas las edades desde competición, actividades en el agua, rehabilitación, además se cederá 

el espacio de piletas a las escuelas con prioridad en el horario escolar de 8 a 17 horas con servicio de 

guardavidas y enfermero incluido y también en lo que respecta la pileta climatizada, que es un desafío 

muy grande para los chicos que están en deporte a cargo de la pileta climatizada y todo el trabajo que 

tiene, le vamos a dar gratuitamente a Despertares que utilice todas las instalaciones de pileta 

climatizada…aplausos… La Secretaría de Desarrollo Social a través de su Dirección niñez y socio-

comunitario, trabaja en el acompañamiento familiar para lograr una vida digna, cuenta con personal 

técnico y administrativo con mucho compromiso que hacen que las instituciones sean abordadas con la 

responsabilidad y celeridad que requiera, como consecuencia del aumento del costo de vida, canasta 

básica, luz, gas, alquiler, ha incrementado notablemente la cantidad de familias que requieren apoyo en 

sus necesidades como alimento, servicio público y trabajo, hablando de trabajo el municipio de Juárez 

tiene 750 currículum de personas que están desocupadas, estamos muy preocupados con este tema, muy 

preocupados como están algunos comercios de cuatro empleados dejando dos, algunos cómo CLC ahora 

que estamos luchando para ver de qué manera continúa abierto, 16 desocupados más y bueno, si se 

continúa así por la fábrica textil vamos a estar en un serio problema en Juárez, 750 currículum ya están 

acercados a nuestra, a través a nuestra mesa de trabajo. A través de los trabajadores sociales en cada barrio 

se atiende la problemática de cada vecino buscando la solución, en los centros integrales se preparan 

diariamente alimentos para niños y adultos mayores que lo necesiten, tema que ya prácticamente hace 

unos años no se necesitaba hacer esto y esto no lo digo yo, lo puede decir nuestro Cura Párroco en la 

Iglesia lo que se le aumentó también lo que es el comedor del Sábado, que yo le agradezco profundamente 

a Fabián el acompañamiento y la contención que está haciendo él y su gente en la Iglesia por esta 

situación que se está viviendo. En cuestiones complejas de salud y que requieren derivación se trabaja de 

manera articulada con el Ente Descentralizado, a través del FOMUES se brinda asistencia a vecinos que 

requieren tratamiento de alta complejidad y no lo pueden afrontar o sus mutuales no cubren en tiempo y 

forma, acá estamos con otro problema social, que cuando una persona está sufriendo porque hay que estar 

sufriendo para saber la necesidad del otro y tardan para mandar las prótesis y no les dan los medicamentos 

bueno, a través del FOMUES estamos empezando a tomar estos temas que la verdad deberían hacerse 

cargo el PAMI o IOMA, pero no podemos aceptar ni vivir cuando un vecino te llama, te habla y ésta con 

un dolor, hay que… hay que sufrirlo al dolor  para entender y ponerse en el lugar del otro. en esto estamos 

totalmente convencidos de continuar con esto, la semana esta que viene tengo que atender a un vecino de 

Juárez que tiene un remis que anda a gatas trabajando ahí con un problema de, de, de una prótesis que 

necesita que no hace, va a pasar por el FOMUES seguramente, ustedes que integran el FOMUES, que 

hace un año, un año que está sufriendo y que la prótesis no se la mandan y yo la verdad me enteré hace 

tres días y le dije como les digo a ustedes: “pasá por la Secretaría de Acción Social y seguramente que los 

que integran el FOMUES estos dolores, estas situaciones lo van a resolver”, pero yo me pregunto: el 

PAMI, IOMA en que, que, que se están dedicando en este momento que, a quién están cubriéndole estos 

problemas tan, tan, tan delicados que se está viviendo por lo menos no sé en otro lado, pero en Juárez 

seguro, lo puedo confirmar. También se continúa exitosamente con el sistema de ayuda bancarizada 

implementada por el municipio donde cada familia elige qué producto y dónde comprarlo, nosotros 

cortamos ya hace dos años y pico el sistema de la bolsita a la familia que necesita, ¡lo bancarizamos, se 

terminó la bolsita, se terminó el cuentito que te la doy, que no te la doy, cada vecino tiene una tarjeta 

bancarizada que va al comercio que quiere y compra la marca de yerba que quiere, el pan o lo que quiera 

comprar a su manera y no que estemos armándole una bolsa, se terminó ese tema lo bancarizamos y 

estamos totalmente convencidos de haber hecho esto con la gente que menos tiene! Sabemos que la 

problemática habitacional es cada día más grave, ante esto se continúa en forma conjunta con la Secretaría 

de obras públicas en reparaciones de viviendas, de techos conjuntamente también con Acción Social ¿no?, 
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construcciones de baños e instalaciones de agua y cloacas no recibiendo de Nación y Provincia material de 

ningún tipo a pesar de las reiteradas solicitudes, hay cosas que hay que decirlas porque son así y ustedes 

tienen que saberlas, siempre los municipios reciben una chapa, un tirante, comestibles para las familias 

que menos tienen, ¿ustedes pueden creer que en estos tres años, averígüenlo, consúltenlo, no nos 

mandaron un tirante, una chapa, ni una bolsa de comestibles en tres años?, yo me pregunto: ¿qué hicimos 

mal nosotros?, ¡ser negro, peronista!, ¿cuál es el problema?, porque la verdad…aplausos… la verdad, la 

verdad es, la verdad es que cuando uno sale a la ciudad de La Plata a pedir, yo no voy a pedir para mí un 

tirante, una chapa, yo voy a pedir para la gente, para mi gente, para mi vecino, ¡que no es un problema si 

te votó o no te votó, pero nosotros como Estado tenemos que responderle y acá lo estamos haciendo, 

invito a cualquier vecino o a cualquier Concejal que se fijen en las órdenes de pago, de compra, que 

estamos ayudando como podemos!, tampoco podemos hacer un chalet, ¡pero no es posible que el Estado 

provincial que tiene la obligación, de hecho tiene un Ministerio en La Plata para estas necesidades, nos 

tengan tan olvidados y eso que el año pasado en esta comunidad ganó Cambiemos, no quiero ni pensar si 

nosotros hubiésemos ganado que hubiese pasado, acá la gente lo votó a Cambiemos, nosotros perdimos el 

año pasado acá las elecciones, no puedo entender que una comunidad que acompañó con el voto no sea 

acompañada por el gobierno provincial!, pero como les dije al comienzo de la charla, nosotros tenemos un 

colchoncito que por ahora lo tenemos aunque nos critican y vamos resolviendo los problemas con nuestros 

fondos propios…aplausos… Hemos implementado crédito para la vivienda que no es mucho pero bueno 

acompaña, con créditos municipales de 25.000 pesos a través de las cuales cada familia realiza sus 

reparaciones pequeñas. La Dirección de Niñez y Adolescencia a través de sus instituciones: Cruz del Sur, 

Centro Apostando a la vida, Envión en Barker y en Juárez, atiende a más de 160 chicos, jóvenes, llevando 

adelante talleres de cocina, cerámica, carpintería, danzas y acompañando su trayectoria escolar, yo quiero 

destacarlo a esto porque acá la verdad hay un trabajo de parte de la Secretaría de Acción Social y de 

nuestras trabajadoras sociales que realmente no se ve pero acá están conteniendo 160 chicos, y podemos 

imaginar los adultos ¿qué pasaría si estos chicos no estuviesen contenidos por el Estado municipal?, 

ustedes saben de lo que hablo y estos chicos están encaminándose, son buenos pibes y se merecen esto, el 

acompañamiento que el Estado municipal los acompañe y que puedan salir adelante el día de mañana con 

un oficio o por lo menos con gente que los está acompañando, que los está llevando por el buen camino. 

La atención de los niños de tres meses a cinco años se ha desarrollado en la sede del Jardín Maternal de 

Juárez y Barker con el edificio pronto a inaugurar, donde se cuenta con más de 140 niños en el Jardín 

Maternal de Juárez, para el desarrollo del mismo hemos tomado la decisión política de implementar el 

servicio de combis para que los niños que vivan en Villa Cacique y Barker deban asistir al edificio nuevo 

ubicado en Barker, o sea a Villa Cacique-Barker le estamos mandando un minibús para darle un mejor 

servicio a esas criaturas cuando ahora a fines de Febrero principio de Marzo estemos inaugurándolo y 

pongamos el personal correspondiente para que acompañe a los chicos en el minibús y en este edificio 

nuevo. El Servicio Local de Promoción y Protección tiene como función garantizar los derechos de los 

niños y niñas y adolescentes evitando la separación de su familia y aportando soluciones al conflicto, 

desde la misma se trabaja articuladamente con la Comisaría de la Mujer y centros de salud, las actividades 

de las instituciones se articulan con la Dirección de Cultura, Deporte y C.P.A con quienes se realizan 

actividades barriales. El Consejo local de niñez junto a un grupo de padres está trabajando sobre la 

prevención en situaciones que hoy viven nuestros adolescentes como es el tema del consumo de alcohol, 

en esto hemos mantenido reiteradas, por la preocupación del tema ¿no?, con los distintos actores, con las 

trabajadoras sociales, con nuestro Cura Párroco que tiene un compromiso y una preocupación muy grande 

de esto, con Marita Ricci, con todos los equipos de la Secretaría de Acción Social, muchas veces no sale 

en las fotos, no se sabe, pero que estamos trabajando y que estamos preocupados, estamos preocupados. 

En la oficina de Tránsito durante el año 2018 al día de la fecha se llevaron a cabo más de 3600 licencias 

de conducir y se efectuaron 362 certificados de legalidad. Con respecto a la inspección de comercio y 

minería se registró 271 inspecciones a comercios, se llevó adelante la inspección por tasa de seguridad e 

higiene a empresas mineras, se desarrolló la aplicación de buenas prácticas mineras junto a 

establecimientos agropecuarios y mineras y se llevó a cabo el control de documentación y vales de 

extracción a equipos con carga de arcilla. En el año 2014 creamos la Oficina Municipal de Información al 
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Consumidor, desde entonces se evaluaron 1294 consultas y se realizaron 950 denuncias formales de 

consumidores correspondientes a telefonías, planes, venta de artículos para el hogar, tarjetas de crédito, 

viajes, infracciones de tránsito, etc., etc., se arribó A una solución en un 98% de los casos, la oficina se 

encuentra prestando servicios de atención al público todos los días, de Lunes a Viernes en la ciudad 

cabecera y los días Martes cada 15 días presta su atención en la localidad vecina de de Barker y Villa 

Cacique, para brindar un mejor servicio se ha decidido implementar el proyecto “la OMIC en el barrio”, 

una vez por semana para acercar la oficina a los vecinos, esta oficina es una oficina que trata de evitar los 

conflictos y resuelve los problemas entre el cliente y el proveedor por eso es que hemos tomado esta 

decisión de ir a los barrios, de que la gente vaya conociendo esto y a Villa Cacique-Barker que ya de 

hecho lo está haciendo. A lo largo de estos últimos años hemos invertido fuertemente para brindar 

seguridad a cada uno de los vecinos, por ello es que hemos colocado cámaras de seguridad, se construyó 

la Central de monitoreo, se adquirieron botones antipáticos y vamos a colocar más cámaras de seguridad 

en este año. Desde el gobierno provincial del 2015 a la fecha sólo aumentaron 5000 pesos, para que se 

entienda, el presupuesto para con nuestra Estación Comunal de 178.000 pesos en el año 2015 para el 

funcionamiento de los vehículos, las resmas para las computadoras, un vidrio que se rompe, ¡lo 

aumentaron 5000 pesos!, o sea que ahora estamos recibiendo 183.000 pesos, ¿se imaginan la que está 

poniendo el municipio para poder mantener la seguridad del partido de Benito Juárez? Colaboramos con 

combustible y arreglos de vehículos para la Patrulla Rural, algo que no está dentro de las reglas muy bien 

este, arreglado porque no pertenece a nosotros la Patrulla Rural pero tenemos que hacerlo sino quedan los 

vehículos parados. Colaboramos con el funcionamiento de la Comisaría de la Mujer y también en el 

mantenimiento edilicio de la Estación Comunal y subestaciones. Debo destacar el compromiso y trabajo 

que llevan adelante nuestros efectivos policiales pudiendo esclarecer un alto porcentual de delitos 

cometidos y acá hago un alto y lo hago hoy al compromiso adelante de, de la gente que representa a la 

seguridad: en el paraje El Luchador es algo de no terminar, tenemos un policía que se merece estar de la 

mejor manera posible y la verdad no se hace cargo el Ministerio, hay objeciones si se hace el municipio y 

al hombre se le llueve todo el, donde vive él y dónde está como responsable del, del paraje El Luchador, 

así que yo adelante de ustedes hago el compromiso que ese paraje El Luchador, ese lugar que tiene nuestra 

policía que se la aguanta y que sigue trabajando ahí adentro, lo vamos a refaccionar tengamos el tirón de 

orejas que tengamos…aplausos… Especialmente y una vez más debo resaltar el acompañamiento 

brindado por los empleados municipales porque son ellos quienes sostienen la gestión de gobierno con su 

trabajo cotidiano, uno puede tener muchos planes, muchos proyectos, muchas ganas pero la realidad que 

en cada área de la municipalidad del partido de Benito Juárez es impresionante el compromiso que tiene el 

empleado municipal y yo lo destaco a esto porque es así, la verdad, si tenemos ocho o diez que gambetean 

más no son ¡y nos vamos a ocupar también de eso!, pero el resto de los empleados municipal realmente 

han marcado un compromiso muy fuerte en todas las áreas que yo quiero agradecerlo públicamente 

porque realmente si uno muchas veces queda bien, ¿gracias de quién es?, ¿quién hace el trabajo?, a estos 

años de esfuerzo y colaboración…aplausos… hemos podido responder, a estos años de esfuerzo y 

colaboración hemos podido responder con mejoras salariales entre la política otorgada durante el año 2018 

de un poco más del 40% para las categorías más bajas, que se entienda por favor, para las categorías más 

bajas recibieron un 40% de aumento y sumado a lo comprometido que he anunciado para este año 2019 

hemos acumulado en un 90% de aumento entre el año pasado y este año, ¡va a ser así!, el aumento 

aprobado en paritarias salariales para el presente ejercicio y que se y que ya se está aplicando es del 35% 

acumulado aplicado en tres etapas: una el 10 % en Enero, una el 10% en Junio para que en Julio con el 

aguinaldo tenga una recompensación salarial mejor el empleado y el compañero trabajador municipal y 

una el 12% de Septiembre con un compromiso que permite ajustar el salario en caso de que la inflación 

supere dicha política salarial, en caso que, la inflación supere este monto del 35% nos vamos a 

comprometer con los empleados municipal de reconocerle un peso más, si llega a pasar el 35% la 

inflación este año; a su vez como corresponde los sueldos son pagados en tiempo y forma y además ya 

para Septiembre van a tener, nuestros queridos empleados municipales, 400 pesos más en el presentismo y 

puntualidad, estas políticas están acompañadas de acciones que permitieron incrementar derechos para los 

trabajadores como son: todas las bonificaciones se incrementan en la misma proporción que el salario 
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municipal, todos los incrementos conforman un solo concepto, el salario básico, ya no más complementos, 

nosotros pagamos y va al básico como corresponde, beneficiando al jubilado municipal…aplausos… todo 

el personal, todo el personal, todo el personal de más de un año de antigüedad en este municipio pasa a 

planta permanente…aplausos… si estamos hablando que el empleado municipal responde, ¿por qué no 

darle la tranquilidad del pase permanente, la estabilidad y el poder dormir tranquilo? y no que el 

Intendente a los tres meses se le ocurre renovar el contrato o no renovar el contrato, ¡si es bueno, bueno 

démosle este reconocimiento y lo venimos haciendo ya hace tres años, el planta permanente!. Las  

recategorizaciones, otro tema, si eras amigo del Intendente o del jefe que tenías a cargo te aumentaba la 

categoría, entonces ¿qué pasaba?, algunos se jubilaban con categoría 12 y otros se jubilaban con categoría 

1 y el otro se jubilaba con categoría 3, ¡se terminó eso, eso es automático a partir ya del año pasado 

dijimos: “si son buenos si trabajan y se lo merecen, tiene que ser automático”!, que creo que pasó por el 

Concejo Deliberante también, HABLA LA SEÑORA PRESIDENTE: está en el convenio. HABLA EL 

SEÑOR INTENDENTE MUNICIPAL: está en el convenio, así que bueno, se confeccionó el Convenio 

colectivo de trabajo junto con el sindicato municipal y UPCN, la continuidad de todas estas acciones 

permitirá al municipio concretar y brindar cobertura de acuerdo a las necesidades que nuestra comunidad 

exige. Para ir culminando debo expresar mi agradecimiento y compromiso con todas las entidades 

intermedias y habitantes, que en forma permanente llegan a esta comuna con propuestas que le agregan 

valor a nuestra sociedad y nos sentimos parte de sus logros, digo un ejemplo por lo que quise decir recién: 

estuvimos reunidos en la Asociación de productores con gente de las sociedades rurales de la región, con 

gente que representan al campo el Viernes pasado, el Viernes pasado por eso es que este, este, esto de, de 

escuchar a los vecinos, como lo hacemos con tantas cosas este, nosotros escuchamos y damos respuesta y 

nos hicieron un pedido justo la Asociación de productores, que nosotros desde el Estado municipal 

podíamos resolverle un tema que es de Guía que pueden sacar, ¡no ya hoy!, van a poder sacar cuando se 

implemente el sistema pero sí firmamos ya el convenio y el compromiso que el vecino, el productor pueda 

sacar la guía desde su casa en vez de tener que venir acá a la oficina y lo firmamos al convenio, nosotros 

como siempre digo “gobernamos para todos los sectores”, para los que tienen, para la clase media y para 

los que menos tienen por supuesto……aplausos…Después de mencionar todo lo que hemos podido llevar 

adelante y lo que haremos este año, debo decir que desde nuestra gestión, que me disculpen los Secretarios 

y  los Directores porque la verdad que recorte muchísimo el discurso, casi llegábamos a dos horas del 

discurso, algo le saqué a cada uno, a vos Jorge que sos un trabajador incansable Ismael y que estás 

permanentemente en todos los temas que te recorté mucho, te habrás dado cuenta pero bueno, todos saben 

que vos, te ocupas y mucho de todos los temas. Quiero decirles para ir finalizando, que no vamos a 

aceptar mentiras ni críticas malintencionadas y ustedes más o menos, si leen algunos carteles que hay 

puestos acá, se darán cuenta a qué me refiero, no vamos a responder agravios y no vamos a permitir el uso 

político de las necesidades en un año eleccionario, ya hemos podido demostrar que dedicamos todo 

nuestro tiempo y energía en resolver los problemas de los vecinos y mejorarle la calidad de vida, por eso 

invito a trabajar en conjunto con todos ustedes en el uso de esta mayoría que hoy disponen en, en el 

Concejo Deliberante la oposición, los invito a trabajar juntos y acompañar, no a Julio Marini, sino a la 

comunidad de Juárez…aplausos… invito a todos los vecinos a seguir construyendo el futuro juntos y le 

pido a Dios que me dé salud para seguir trabajando por cada uno de ustedes y no quiero dejar de 

mencionar el agradecimiento a mi señora Silvia, que es una compañera que permanentemente acompaña y 

se banca muchos, muchas horas de las que trabajamos, a César, Andrés y a mi nieta Ana quiero 

agradecerles a ellos porque bueno, son mi familia y la verdad que a veces uno con esta pasión, lo hago 

porque me gusta, le dedicamos mucha hora a esto, a la gestión y descuidamos un poco la familia. De esta 

manera dejo inaugurado el período de Sesiones Ordinarias del Honorable Concejo Deliberante, muchas 

gracias, muchas gracias…aplausos… muchas gracias.--------------------------------------------------------------- 

 

 

 

 



 
 
 

 

H. Concejo Deliberante 
 

Benito Juárez 

6º ARRIAMIENTO PABELLON NACIONAL: SR. INTENDENTE JULIO CESAR MARINI, PÉREZ 

PARDO FELICITAS, CAMIO JOSÉ, CORRO DANIELA, CAMIO JUAN Y PEÓN RAMIRO.- 

 

7º HORA DE FINALIZACION: 22 HORAS Y 05 MINUTOS.- 

 

 


